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  وقت پيشنهادي  شماره سؤالات  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

 دقيقهدقيقه1100 11 –– 1010 1010 11زيست شناسيزيست شناسي 11
 دقيقهدقيقه1010 1111--2020 1010 22زيست شناسيزيست شناسي 22
 دقيقهدقيقه1515 2121 –– 3030 1010 11فيزيكفيزيك 33
 دقيقهدقيقه1515 3131 –– 4040 1010 22فيزيكفيزيك 44
 دقيقهدقيقه1010 4141 –– 5050 1010 11شيميشيمي 55
 دقيقهدقيقه1010 5151--6060 1010 22ميميشيشي 66
 دقيقهدقيقه2020 6161--7070 1010 11رياضيرياضي 77
 دقيقهدقيقه2020 7171--8080 1010 22رياضيرياضي 88

  

  

تر است؟چرا نگاه به آينده مهمي تابستان: برنامه
هايتر است. چرا؟ در بخش نگاه به گذشته به سراغ درسنگاه به گذشته مهم است، اما نگاه به آينده مهم

توانيد يكهاي خود را برطرف كنيد. در بخش نگاه به آينده، شما ميتوانيد چالشرويد و ميسال گذشته مي
ي بيشتري برايي جديد انگيزههاخواني كنيد. خواندن درسهاي سال آينده را پيشيا چند درس از درس

 كنيد.پيشرفت درسي را از همين تابستان آغاز ميوكندخواندن در تابستان ايجاد ميدرس
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(1)

(2)

(3)

(4)

  1شناسيزيست
  

 داراني صادق است كه كارايي تنفس آن ها نسبت به پستانداران افزايش يافته است؟به طور معمول، كدام عبارت دربارة همة مهره- 1

  نمايند. در بخش حجيم انتهاي مري، مواد غذايي را ذخيره مي) 1
  .رانندنمك اضافي را از طريق غدد نمكي نزديك چشم يا زبان به بيرون مي) 2
  .كنندبا بازجذب زياد آب در كليه ها، فشار اسمزي مايعات بدن را تنظيم مي )3
  .شودهاي اندام هاي آن ها وارد ميدار به يك باره به تمام مويرگ) خون اكسيژن4

 ».......،..............نوعي مولكول زيستي است كه همانند ........«...............د؟نكنموارد عبارت مقابل را به درستي تكميل ميكدام- 2

 ممكن است سبب آسيب به مخاط نوعي اندام گوارشي شود.هاي كناري معده،د شده توسط سلولنوعي مادة معدني تولي -الف) گلوتن

  رود.كار ميدر ساختار ديوارة نخستين به ،داردكند و دو ياختة گياهي را در كنار هم نگه مينوعي ماده كه مانند چسب عمل مي –ب) سلولاز
از تركيب چندين (بيش از دو) مونومر و به كمك فرايند سنتز آبدهي ايجـاد  وهيدرات كه به قند شير معروف است،نوعي كرب –ج) گلوبولين

  شده است.
تـرين سـلول خـوني   در كوچـكگيـرد،در خون به وسيلة آن صورت مينوعي ماده كه بيشترين مقدار حمل اكسيژن –انيدرازد) كربنيك

  حضور دارد.
  د -) ج4  د -) الف3  ج -) ب2  ب -الف )1

  هاي مختلف دستگاه گوارش به درستي بيان شده است؟گزينه در خصوص موقعيت قرارگيري بخشكدام- 3
  مشاهده است.مشاهده است، بنداره پيلور برخلاف بنداره انتهاي مري قابلدر سمتي كه بخش بزرگتر كبد قابل) 1
  مشاهده است.هاي قرمز قابلمشاهده است، آپانديس همانند اندام لنفي دخيل در آزادسازي آهن از گويچهناي كوتاهتر قابل) در سمتي كه ميز2
  مشاهده است.همانند روده كور قابلكوتاهترمشاهده است، ميزناي) در سمتي كه كولون پايين رو قابل3
  رو همانند بخش كوچكتر كبد قابل مشاهده است.لون پايين) در سمتي كه بنداره ابتداي معده قرار گرفته است، كو4

  كند؟چند مورد از موارد زير عبارت زير را به درستي تكميل مي- 4
 ...............»اي است،هر جانوري كه داراي قلب ............... حفره«

  باشد.ميكرونريهاينشعابات سرخرگفرستد، در ابتداي خود فاقد اسرخرگي كه خون تيره را به سطوح تنفسي مي –الف) دو
  رساند.هاي خود به اتمام ميفرآيند تكميل تركيب نهايي ادرار را قبل از خروج از كليه –ب) سه
  قطعاً داراي ساختارهايي جهت تسهيل حفظ فشار در سامانة گردشي مضاعف خود هستند. –ج) چهار
  شود.رگ ششي انسان به دو انشعاب اصلي تقسيم ميرگ خروجي از بزرگترين حفره قلب همانند سرخ –د) سه

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  
  ؟استمورد در ارتباط با شكل مقابل درستكدام- 5

ترين مرحلة چرخة قلب سبب ممانعت از ورود خون تيره موجود در بطندر هنگام كوتاه 2دريچه شماره) 1
  شود.چپ به آئورت مي

  ها اتصال دارد.هايي به ديواره بطنتوسط طناب 3شمارههمانند دريچه 1) دريچه شماره2
وارد 2به دريچه شمارة» شودفشاري كه در يك لحظه به يك قسمت وارد مي«اي) بيشترين فشار لحظه3

  شود.مي
  در ايجاد صداي اول قلبي، پس از شروع انقباض ماهيچه بطني نقش دارد. 4شماره) دريچه4

 است؟نادرستهاي نفرون يك انسان بالغ و سالمتشكيل ادرار در لولهكدام گزينه در رابطه با- 6

  تواند براي بعضي از مواد، بدون استفاده از نوعي نوكلئوتيد انجام گيرد.دومين مرحله از فرآيند تشكيل ادرار مي) 1
  ير فشار اسمزي خون نقش دارد.در تغيشود،ئد سيتوپلاسمي انجام ميحضور زوااي از فرآيند تشكيل ادرار كه در ه) هر مرحل2
  تواند در بخش غيرنفروني كليه نيز انجام شود.خون نقش مهمي دارد، نميpHاي از فرآيند تشكيل ادرار كه در تنظيم) مرحله3
  ابطة مستقيم دارد.از فرآيند تشكيل ادرار با قطر سرخرگ وابران رابطة عكس و با قطر سرخرگ آوران ر) اولين مرحله4
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(1) (2)

  داده شده در شكل مقابل، به درستي بيان شده است؟هاي نشانكدام گزينه در ارتباط با بخش- 7
اي ازهاي سخت در ميوة گلابي، داراي ديوارهدهندة ذرههاي تشكيلهمانند ياخته» 1) «الف

 باشد.ميمشاهدهجنس پكتين است كه در ناحيه لان غيرقابل

اي، فاقد هسته بوده و انرژي جابجاييهاي كلانشيم سامانة بافت زمينهبرخلاف ياخته» 1«ب) 
  كند.هاي همراه خود تأمين ميمواد را از طريق ياخته

ات شيميايي ديوارة خود رااي، تركيبترين بافت سامانة زمينههاي رايجهمانند ياخته» 2«ج) 
  توسط پروتوپلاست زنده ساخته است.

هاي زندة فاقدآوندي، در اطراف ياختهشكل سامانة بافتهاي دوكيبرخلاف ياخته» 2«د) 
  هسته، بيشترين تراكم خود را دارند.

    درست است.» ب«و همانند» ج«برخلاف» الف« )1
  نادرست است.» د«و همانند» ج«برخلاف» ب« )2
    درست است.» د«و برخلاف» الف«همانند »ج) «3
  نادرست است.» الف«و برخلاف» ج«همانند» د) «4

 باشد؟هاي انتقال مواد در مسير كوتاه در عرض ريشة گياهان دولپه، چند مورد از موارد زير صحيح ميبه شيوهتوجهبا- 8

 شود.دانه متوقف ميكنند، در لاية درونن، آب و مواد محلول از لاية داراي پكتين عبور ميالف) هر مسيري كه طي آ

  شود.اي نيز انجام ميياختهدهد، حركت مواد از فضاهاي بينب) در هر مسيري كه انتقال نوعي مادة وراثتي رخ مي
  دهد.اي نازك مانده است به فراواني رخ ميمناطقي كه ديوارة ياختههاي غشايي انجام شود، تنها درج) هر مسيري كه ممكن است به كمك پروتئين

  دهد.هاي پوست عبور ميشود، شيرة خام را از بزرگترين ياختهد) هر مسيري كه باعث انتقال آب و بسياري از مواد محلول در آن به آوند چوبي مي
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

 كند؟تكميل مينادرستيينه جملة زير را بهدر ارتباط با يك گياه نهاندانه، كدام گز- 9

 »باشد.وجه ............... بين فرايندهاي بارگيري چوبي و آبكشي، در ............... مي«
  هاي هوايي گياهها در اندامامكان انجام آن -) تمايز1
 ورود نوعي مولكول معدني از يك نوع آوند به آوند نوع ديگر –) اشتراك2
  هاي فاقد پروتوپلاستهاي زنده به درون ياختهورود برخي مواد از ياخته -) تمايز3
  هاي زنده و غيرآوندي موجود در سامانة بافت آوندي گياهداشتن ياختهنقش –) اشتراك4

 است؟نامناسبچند مورد، براي تكميل عبارت زير-10

، بـا  كنندة نيتروژن و همزيست با گيهاي تثبيتدو گروه مهم از باكتري« اهان، از لحاظ توانايي ...............، به يكديگر شباهت و از لحاظ ؟؟؟؟؟؟؟
 »يك ديگر تفاوت دارند.

  هاي هوايي گياهمجاورت با اندام -الف) تبديل مواد معدني به مواد آلي در حضور نور
  ود در جواستفاده از نيتروژن موج -ب) عبور از نقطة وارسي مربوط به همانندسازي دنا

  اينحوه تقسيم ياخته –اي خودياختهايستايي مايع بينج) حفظ هم
  توليد بخشي از مواد آلي موردنياز خود -چسبدهاي مثبت خاك ميدار كه به يوند) توليد يوني نيتروژن

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  2شناسيزيست

  

 ؟، درست استكنداي بينايي خود، پرتوهاي فرابنفش را دريافت ميهكه توسط گيرندهمهرهگزينه، در خصوص نوعي جانور بيكدام-11
  ) هر واحد بينايي آن واجد چند ياختة گيرنده بينايي است كه توانايي تشكيل تصويري موزاييكي را دارند.1
  هاي نوري از چشم اين جانور به نيمكرة مقابل مغز، وجود ندارد.هاي گيرنده) امكان ارسال پيام2
  ها در تماس مستقيم قرار دارد.واحد بينايي اين جاندار، قرنيه با عدسي) در هر3
  هاي عصبي واجد گره در ارتباط است.) مغز آن از چندين گرة عصبي به هم جوش خورده تشكيل شده و با طناب4

 كند؟چند مورد، جمله زير را به درستي تكميل مي-12

  ...............»نيستدر انسان بخشي از مغز كه ؟؟؟؟؟؟؟؟، ممكن«
  مغزي ساقه مغز را تشكيل دهد.همانند مغز مياني و پل –ساز نقش داردبه گره ضربانالف) در ارسال پيام

  فيز قرار گرفته باشد.بالاتر از اپي –كنداز درون آن عبور مي 4و 3نخاعي بين بطن -جاكنندة مايع مغزيب) كانال جابه
  واجد قطر كمتري نسبت به ساير اجزاي اين بخش باشد. –ها در بدن نقش داردي كربوهيدراتج) در شروع گوارش شيمياي

  ترين لوب مخ نسبت به گوش مشاهده شود.در نزديك –مدت نقش داردمدت از كوتاهترين جزء آن در ايجاد حافظه بلندد) پايين
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
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  ه به درستي بيان شده است؟در رابطه با حس ويژة بويايي، كدام گزين-13
  كند.بويايي عبور ميهاي گيرنده) از هر منفذ استخوان جمجمه در سقف حفره بيني، بيش از يك آكسون ياخته1
  كنند. هاي موجود در پياز بويايي، فقط از يك آكسون ياختة گيرندة بويايي پيام دريافت مي) نورون2
  هاي محرك در مايع نياز دارند. ، براي توليد پيام، به حل شدن مولكولهاي آن همانند ساير حواس ويژه) گيرنده3
  هاي بويايي در سقف حفره بيني فقط با يك نوع سلول غيرعصبي در تماس هستند.) جسم سلولي گيرنده4

  است؟نادرستكدام گزينه، در ارتباط با پتانسيل عمل-14
  اي در سمت خارج غشا دارند.مرحلة صعودي پتانسيل عمل فعاليت دارند، دريچههاي پروتئيني كه فقط درها، مولكول) در غشاي نورون1
  هاي سديم در خارج از ياخته بيشتر از داخل آن است.) در يك ياخته عصبي، هنگام پتانسيل عمل همانند پتانسيل آرامش، غلظت يون2
  دار سديمي باز هستند. هاي دريچهپتاسيم است، قطعاً كانال) در هر زماني از پتانسيل عمل كه نفوذپذيري غشا نسبت به سديم بيشتر از3
  شود.) هر مولكول پروتئيني موجود در غشاي نورون كه فقط در حين پتانسيل عمل فعاليت دارد، باعث مثبت شدن پتانسيل درون ياخته مي4

 ؟نيستترين پردة مننژ، صحيحترين و داخليترتيب در مورد خارجيگزينه، بهكدام-15
  رسان به مغز است.هاي خونشامل رگ –باشد. داراي بيش از يك لايه مي )1
  باشد.در تماس با مادة سفيد نخاع مي –) ضخامت اين لايه تقريباً با قشر مخ يكسان است. 2
  كنند. مغزي را ايجاد مي -هاي موجود در اين لايه سد خونيرگ –شود. عمق قشر مخ ديده نمي) در شيارهاي كم3
  نخاعي قرار دارد. -در بين اين لايه و قشر مخ، مايع مغزي –استكمايياختهبا فضاي بينلزوماًز جنس نوعي بافت) ا4

  كدام گزينه، صحيح است؟-16
  »يابد.در هنگام انقباض ماهيچة سريني، ............... مي«

  هاي پروتئيني نازك، كاهشالف) طول نوار روشن همانند رشته
  هاي پروتئيني همانند طول نوار تيره، افزايش تهب) همپوشاني رش

Z   برخلاف طول ماهيچه، كاهشج) فاصلة بين دو خط
  د) شدت تيرگي نوار تيره برخلاف طول ساركومر، افزايش

    صحيح است.» ج«و برخلاف» ب«همانند» الف) «1
  نادرست است.» د«و همانند» ب«برخلاف» ج) «2
    نادرست است.» د«و برخلاف» ج«همانند» ب) «3
  صحيح است.» ج«و همانند» الف«برخلاف» د) «4

  ايستايي كلسيم خون، صحيح است؟كدام گزينه، در رابطه با غدد مؤثر در هم-17
  ها، در بالاي حنجره قرار دارند.) بيش از نيمي از اين غده1
  هاي پوششي مخاط روده، سبب افزايش جذب كلسيم موجود در غذا شود.ياختهكنند كه با اثر برتوانند نوعي هورمون ترشح) مي2
  باشند.كنندة ميزان انرژي در دسترس بدن، موثرهاي تنظيمهاي هدف هورمونهايي ترشح كنند كه بر ياختهتوانند هورمون) مي3
  باشد.اي است كه تقريباً به اندازة يك نخود ميدر غدهها، تحت تأثير حداقل يك نوع هورمون توليد شدههاي آن ) ميزان ترشح هورمون4

  ؟نيستهاي زير، راجع به تشريح مغز گوسفند صحيحيك از گزينهكدام-18
  شوند، قابل مشاهده است.هاي بويايي ديده مي) محل اتصال نخاع به مركز تنظيم فشارخون، در سطحي از مغز كه لوب1
  هاي پوششي موجود بر روي آن را برداشت.مكره مخ، بايد بافت) براي مشاهدة بخش ارتباطي بين دو ني2
  گوش را برش داد.رسند، بايد رابط سههاي حسي به آن مي) براي مشاهدة بخشي كه اغلب پيام3
  توان اجسام مخطط را درون مايع مغزي نخاعي ديد.شوند، ميهايي كه باعث فعاليت همزمان دو نيمكره مي) در دو طرف بخش4

 مورد، در رابطه با انسان صحيح است؟چند-19

  ترين ساختار شفاف چشم در تماس باشند.دار چشم، ممكن نيست با سطحي  هاي رنگدانهالف) بخش
  باشند.هاي حس وضعيت ميهاي موجود درون كاسه چشم، داراي گيرندهب) فقط بعضي از ماهيچه
  شوند.در شبكيه، در لكة زرد يافت ميهاي داراي ماده حساس به نور موجودج) فقط بعضي از ياخته

  هاي مخروطي دارد.تري نسبت به گيرندهشود، ماده حساس به نور بيشد) هر گيرندة نوري كه در نور كم تحريك مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 است؟نامناسبكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير-20

  »..... در انسان، امكان ............... وجود دارد.در صورت ............... شديد هورمون(هاي) ..........«
  كم شدن فاصلة بين دو موج مشابه و متوالي در نوار قلب –تيروئيدي –) كاهش1
  بافتي در پاهاتجمع مايع ميان –سترونوآلد –) افزايش2
  هاافزايش تعداد حفرات بافت اسفنجي در استخوان –پاراتيروئيدي –) كاهش3
  افزايش بيش از حد ترشح هورمون انسولين –كورتيزول –) افزايش4
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cm10

  1فيزيك
 هاي زير درست است؟چه تعداد از عبارت-21

SIالف) دما، جريان الكتريكي و جرم، همگي از كميت  هستند.هاي اصلي

SIب) طول، حجم و فشار، همگي از كميت   ند.هست هاي فرعي

2انرژي برابر باSIپ) يكاي
kg

m.s
 است.

  هاي برداري هستند.ت) طول و سرعت از كميت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 هاي زير صحيح است؟يك از گزينهكدام-22

1 (mm
g N

ns
  12

21 10    2 (mm m
ns s

3 38100 10   

3 (nm m
kg g

s s
  



2 210
3 330 3 10    4 (m km

s . Ts . K


 

2 215
2 21 10  

31در شكل زير، چگالي مايع در حال تعادل-23 5 g
/

cm
30است. چند گرم مايع به چگالي 6 g

/
cm

در شاخة سمت چپ بريزيم تا پس از

 شود؟52cmايجاد تعادل، ارتفاع سطح آزاد مايع از كف ظرف در شاخة سمت راست برابر

1 (300 

2 (200  
3 (180  
4 (90  
  

شود. اگر قطر سطح مقطعمي2400Nليتر مايع درون ظرف بريزيم، اندازة نيروي وارد بر كف ظرف از طرف مايع15در شكل زير، اگر-24
2و مساحت سطح مقطع ب40cmاي شكل پايين ظرفدايره باشد، چگالي مايع درون ظرف چند كيلوگرم بر متر مكعب100cmالاي آن

23است؟ 10m
( ,g )

s
  به اندازة كافي بلند است.)(طول لولة بالاي ظرف  

1 (2000 

2 (4000  
3 (5000  
4 (6000  

20mرا با تندي1kgمطابق شكل زير، از پايين سطح شيبداري، جسمي به جرم-25

s
كنيم. جسم پس از رسيدن به ارتفاعرو به بالا پرتاب مي

h 10گردد و با تنديبرميm

s
بر حسب متر كدام است؟ hرسد. ارتفاعبه مكان اوليه مي

210m
(g )

s
  

1 (5/12 

2 (25  
3 (6   
4 (20  

cm50

2
2 40A cm2

1 20A cm

A

B

h

α

20m

s

10m

s
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400Aمطابق شكل زير، گلولة آونگي به جرم-26 Bگرم از نقطة متر باشد، كار كل انجام شده 4رود. اگر طول آونگميعبور كرده و به نقطة
(بر روي جسم در اين جابه cos)مقاومت هوا ناچيز وجايي چند ژول است؟ / , g N/kg 37 0 8 10   

1 (/4 8    
2 (/1 6    
3 (/4 8    
4 (/1 6  

27-kg4جسمي به جرم m/s2045را از سطح زمين با تندي كنيم. انرژي مكانيكي جسم پس ازنسبت به افق رو به بالا پرتاب ميتحت زاوية
gثانيه از لحظة پرتاب چند ژول است؟ (2/5گذشت m/s و از نيروي مقاومتپتانسيل گرانشي در نظر بگيريدانرژيو سطح زمين را مبدأ210

 نظر شود.)هوا صرف

1 (400    
2 (800    
3 (200 2    
4 (400 2 

20آب750gيك قطعه يخ صفر درجة سلسيوس را در-28 C37اندازيم. اگر بعد از ايجاد تعادلمي 5/ gيخ ذوب نشده باقي بماند، جرم
kJ cاولية يخ چند كيلوگرم بوده است؟ ( /

kg. C
 04 2JA،336F

kJ
L

kg
(.و اتلاف انرژي نداريم 

1 (0 225/    
2 (225 

3(0 1875/    
4 (187 5/  

mگرم20يك گلولة سربي به جرم-29 درصد انرژي50كند و درون آن متوقف مي شود. اگربه يك قطعه چوب برخورد ميs400/با سرعت
Jجنبشي اولية گلوله صرف گرم كردن خودش شود و گرماي ويژة سرب / kg.K125يابد؟ن افزايش ميباشد، دماي گلوله چند كلوي 

1 (320    
2 (593    
3 (640    
4 (913 

درجة سلسيوس را در يك محيط95كيلوگرمي با دماي 2درجة سلسيوس و يك قطعه مس90يك قطعه آلومينيم يك كيلوگرمي با دماي-30
داده چند برابر گرمايي است كه مس ازگرمايي كه در اين فرايند، آلومينيم از دستدهيم تا با محيط به تعادل حرارتي برسند. مقدارميقرار

دست داده است؟ Cu Alc J / kg.K,c J / kg.K 400 900 

1 (8
9   

2 (9
4    

3 (9
8   

  ) بستگي به دماي محيط دارد.4
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  2فيزيك
13كرة رساناي كوچكي داراي بار الكتريكي مثبت است. اگر-31 7بار اين كره در اثر از دست دادن تعداد 5 10/  ،شود، بار اوليةبرابر 4الكترون

131آن چند ميكروكولن بوده است؟ 6 10(e / C)    

1 (12      
2 (4  
3 (9      
4 (3 

كه برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر هر يك از بارهااي قرار دارندبه گونهCوA،Bاي در نقاطمطابق شكل زير، سه بار الكتريكي نقطه-32
3q4حاصل از بارBرا حذف كنيم، اندازة ميدان الكتريكي در نقطة qصفر است. اگر بار درqچند برابر اندازة ميدان الكتريكي حاصل از بار

  شود؟ميCنقطة

1 (1
9    

2 (9  

3 (4
9    

4 (9
4  

4qباشد، اندازة بار5Nبرابر4qدر شكل زير، اگر اندازة نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار-33
2

9چند ميكروكولن است؟
29 10 N.m

(k )
C

  

1 (16 

2 (12  
3 (10  
4 (5  
  

Cبرابر 2اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو صفحة يك خازن را-34 شود و انرژي آنبر بار الكتريكي ذخيره شدة آن اضافه مي 30كنيم،
 يابد. ظرفيت خازن چند ميكروفاراد است؟افزايش مي J300نيز

1 (1      
2 (5/4  
3 (2      
4 (5/1 

Aدر دماهاي يكساني در اختيار داريم، طوريBو A طولهمسيمدو-35 6،3يبترت بهكه جرم و چگالي و مقاومت ويژة سيم
برابر 2و2

B Aجرم، چگالي و مقاومت ويژة سيم ، چند برابراست. اگر هر دو سيم را به اختلاف پتانسيل يكساني متصل كنيم، جريان عبوري از سيم
B  خواهد بود؟جريان عبوري از سيم

1 (8      
2 (2  

3 (1
2      

4 (1
8  

A C B
 

30 4q q q




2 2q C  

20cm

10cm
3 1q C 

4q1 1q C 
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A

B

+      +        +

_        _         _
B

v

→

Vسنجدر مدار شكل زير، ولت-36  دهند؟ترتيب از راست به چپ چه اعدادي را بر حسب ولت نشان مي بهV2و1هاي آرماني

  و صفر12) 1
   و  صفر30) 2
 30و30) 3

  15و15) 4
  

BVدهد. اگر پتانسيل الكتريكي نقطةشكل زير قسمتي از يك مدار را نشان مي-37 فيباشد، توان مصرAكمتر از پتانسيل نقطة12به اندازة
 در شكل چند وات است؟BوAهاي بين دو نقطةكل مقاومت

 

1  (18  
2 (24  
3 (48  
4 (96  

ها برابر باكه دو رشته دارد، مطابق شكل براي كار در سه توان مختلف ساخته شده است. اگر مقاومت رشتهV220راهةيك لامپ سه-38
242و968ترتيب از راست به چپ كمترين و بيشترين توان مصرفي اين لامپ چند وات است؟باشد، به  

      200و40) 1
  200و50) 2

      250و40) 3
  250و50) 4
  

mو جرم يك ميلي nC2با بارايذره- 39 / s گرم با تندي 64 هاي يكنواخت الكتريكيشود كه ميدانزير وارد فضايي ميمطابق شكل 10
N

E
C

 Bو مغناطيسي 500 G 4 
m وجود دارد. شتاب حركت ذره چند
s2 (.اثر نيروي گرانش ناچيز است) خواهد شد؟ 

1 (/2 4 

2 (/4 2  
3 (/  32 4 10  
4 (/  34 2 10  
  

Nمغناطيسي ايجاد شده درون سيملولهميدان-40 گذرد، برابر باباشد و از آن جريان الكتريكي ميحلقة به هم چسبيده مياي كه شامل
درصد كاهش دهيم، اندازة ميدان مغناطيسي در25ز وسط طولش نصف كرده و جريان الكتريكي عبوري راتسلا است. اگر سيملوله را ا 016/0

  شود؟مركز آن چند گاوس مي
1 (40    
2 (120  
3 (200    
4(240  
  

9A B6126

24
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  1شيمي
 ؟استنادرستمطلبكدام-41

1 (n در يك نمونه طبيعي ليتيم، درصد فراواني ايزوتوپي از ليتيم كه نسبت
p

  باشد. تر است، بيشتر ميدر آن بزرگ

4هاي ساختگي هيدروژن به صورت: ترتيب پايداري ايزوتوپ) 2 5 6 7
1 1 1 1H H H H    .است  

3(Tc nدر عنصر ، نسبت
p

  است و اين عنصر پرتوزاست.  5/1تر ازكوچك

  است، پرتوزا هستند.  5/2تر يا مساويها بزرگهايي كه نسبت عدد جرمي به عدد اتمي آناغلب اتم) 4
35ايزوتوپ طبيعي 2كلر داراي-42 Cl37و Clرم داراي%25و %75به ترتيب با درصدهاي فراواني79ايزوتوپ طبيعي 2، ب Br81وBrبا

(BrCl) شود. كدام يك از نمودارهاي زير بيان درستي از درصدتهيه ميدرصد فراواني برابر است. از واكنش ميان اين دو عنصر، برم مونوكلريد
 ) است؟ (جرم اتمي را هم ارز با عدد جرمي در نظر بگيريد.BrClهايفراواني مولكول

1 (BrCl

12/5

111111888
مول� جرم

فراوانه� دريالصد

116114

37/5

50

  2 (BrCl

12/5

111111888
مول� جرم

فراوانه� دريالصد

116114

37/5

50

  

3 (BrCl

25

111111888
مول� جرم

فراوانه� دريالصد

116114

50

  4 (BrCl

12/5

111111888
مول� جرم

فراوانه� دريالصد

116114

75

  
گرم 8/2هاي مبادله شده ضمن تشكيلگرم آلومينيم اكسيد چند برابر شمار الكترون 1/5هاي مبادله شده ضمن تشكيلشمار الكترون-43

Al)كلسيم اكسيد است؟   ,Ca ,O : g.mol )   127 40 16 

1 (3  2 (1
3  

3 (3
4  4 (4

3  

pبا عنصري كه بيروني16در گروهXاگر عنصر-44   درست است؟Xاست هم دوره باشد، كدام موارد زير دربارة عنصر53ترين زيرلاية اتم آن
  الكترون است.   4ترين لاية اتم آن دارايالف) بيروني

  ساختار لوويس تركيب حاصل از آن با هيدروژن دو جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد. ب) در
Al Alبه صورت13پ) فرمول تركيب حاصل از آن با X3   است.  2

lها بات) نسبت تعداد الكترون  lها بابه تعداد الكترون0    است.   6/0در اتم اين عنصر، برابر1
  ) الف، پ، ت4  ) الف، ت3  ) ب، پ2  ) ب، ت1

1نسبت حجمي اجزاي يك مخلوط گازي به-45 4صورت
1 4نيتروژن،

1 5اكسيژن،
1 است. اگر بقيه آن گاز كربن مونوكسيد8CO2آرگون و

باشد، درصد حجمي كربن مونوكسيد در اين مخلوط گازي كدام است و چنانچه در شرايط مناسب گاز كربن مونوكسيد بطور كامل با گاز اكسيژن 
 رسد؟وط گازي حاصل به تقريب به چند درصد مياكسيد در مخلديموجود در مخلوط واكنش دهد، درصد حجمي كربن

1( 5/17،8/32    
2 (5/12،20    
3 (5/17،20    
4 (5/12،8/32  
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 كند؟هاي زير، جمله داده شده را به درستي كامل ميتعداد از عبارتچه-46

  »است.هاي ناپيوندي . . . . . . هاي پيوندي . . . . . . ، . . . . . شمار جفت الكترونشمار الكترون«
I (SO2NOCl       ، برابر،

II (SOCl2،نصف ،SO Cl2 2  
III (COCOF       2، كمتر از،

IV (POCl3،2
  O3برابر،3

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  
ليتر برسانيم، در نيمي از محلول به دست آمده چند 5مولار سديم نيترات، حجم آن را به 2/0ليتر محلول 5/0اگر با افزودن آب به-47
N)گرم يون سديم وجود دارد؟ميلي ,O , Na : g.mol )   114 16 23 

1 (1150    
2 (2300    
3 (4250    
4 (8500  

  است؟نادرستكدام مطلب-48
  ترين درصد استفاده از سديم كلريد، در مصارف خانگي است. كم )1
  درصد جرمي استيك اسيد در آب است.  5شود، محلولي با خاصيت اسيدي ملايم كه به عنوان چاشني غذا استفاده ميسركة خوراك )2
3( H O2شود. به عنوان جزء مشترك هواي پاك و سرم فيزيولوژي محسوب مي  
  درصد است. 19تقريب برابرگرم يون كلريد وجود داشته باشد، درصد وزني آن  بهميلي19000يك كيلوگرم آب دريا،دراگر )4

Sپذيري سديم نيترات  در آب به صورتمعادلة انحلال-49 /  0 8 چه دمايي برحسب سلسيوس، غلظت محلول سيرشدة ايناست. در72
1/مولار با چگالي10نمك به Na)رسد؟ليتر ميگرم بر ميلي85 , N ,O : g.mol )   123 14 16 

1 (75/7    
2 (25/16    
3 (5/36    
4 (75/43  

  ؟است  نادرستكدام مطلب-50
  شود. ل شده و به هر نسبتي در آب حل ميقطبي است كه از سه عنصر تشكينااتانول حلالي )1
هاي شش ضلعي از يك طرف با تشكيل دو پيوند كووالانسي و از طرف ديگر با تشكيل دو پيوند هيـدروژني در ساختار يخ، هر اتم اكسيژن در راس حلقه)2

  هيدروژن متصل شده است. هايبه اتم
  اي ساختاري خميده هستند. هاي آب در هر سه حالت جامد، مايع و گاز دارمولكول )3

  گيرد. كننده رنگ (تينر) مورد استفاده قرار ميهگزان، به عنوان رقيق)4
  

  2شيمي
  ؟است  نادرستكدام مطلب -51

 يابد. ها با افزايش درصد جرمي هيدروژن، فراريت كاهش ميدر آلكان) 1

Cآلكان راست زنجيري كه شمار پيوندهاي) 2 H10آن
Cبرابر شمار پيوندهاي3 Cباشد. است، در دماي اتاق به حالت گازي مي  

  توان رسم كرد كه يك شاخة اتيل و يك شاخة متيل داشته باشد. پيوند اشتراكي، دو ساختار مي25براي آلكاني با) 3
Cآلكاني با فرمول) 4 H (CH ) CH3 7 2 3   گذاري كرد. توان نامرا به دو طريق مي3
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O

O

O

O

O

H

OH

OH

O

  كدام گزينه درست است؟-52
 يابد. هاي نافلزي از بالا به پايين، كاهش مي) همة نافلزها تمايل به گرفتن الكترون دارند و اين ويژگي در گروه1

 اثر هستند. شوند و از لحاظ شيميايي بيهاي دو اتمي يافت ميمولكولها در طبيعت به شكل) برخي از نافلزها مانند اكسيژن، نيتروژن و هالوژن2

3Fe(OH) 2MnCO) رنگ رسوب   ها، لاية چهارم فاقد الكترون است. باشد و در كاتيون آنمشابه مي3و كاني
Kبه صورت: ) مقايسة شعاع اتمي بعضي از فلزات قليايي و قليايي خاكي4 Sr Ca Na  19 38 20   باشد. مي11

% طبق واكنش زير تجزيه شود، حجم گاز80%، در شرايط استاندارد با بازدهي50گرم از پتاسيم نيترات با خلوص505اي به جرماگر نمونه -53
N)توليد شده چند ليتر خواهد بود؟ ,O ,K : g.mol )   114 16 39   

KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 24 2 2 5  
1 (/78 4      
2 (/122 5    
3 (/313 6      
4 (490 

mL 2از حل كردن-54 )آب در دماي اتاق 50گرم كلسيم كلريد جامد در C)25تواند دماي محلول راشود كه ميآزاد مياي گرما، به اندازه
/تا C32   بالا ببرد. آنتالپي انحلال كلسيم كلريد به تقريب چند كيلوژول بر مول است؟ 1

c)(جرم محلول را به تقريب برابر با جرم حلال در نظر بگيريد.) / J.g . C ,Ca ,Cl / : g.mol ,d g.mL )       1 1 1 14 2 40 35 5 1JA JA 

1 (/82 7    
2 (/29 45    
3 (/66 66    
4 (/13 13  

  كنند؟چه تعداد از موارد داده شده، جملة زير را به درستي كامل مي-55
  »زير برابر با . . . . است. هاي عاملي . . . . در  مجموع ساختارهايهاي عاملي . . . به مجموع تعداد گروهنسبت مجموع تعداد گروه«

2 -اتري –هيدروكسيل
3      

3 –آلدهيدي –اتري
2  

1 -كتوني –آلدهيدي
2  

  2 -كتوني –هيدروكسيل
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  

HClدر واكنش گازيHClتغييرات غلظتبا توجه به-56 O Cl H O  2 2 24 2 ثانية دوم،20مطابق با جدول زير، سرعت واكنش در 2
  ثانية پاياني خواهد بود؟450چند برابر سرعت واكنش در

t(s)

[HCl](mol.L ) / / / / / / / / /1
0 20 40 60 80 150 250 400 600

0 500 0 350 0 250 0 200 0 180 0 140 0 110 0 075 0 050
 

1 (04/0    
2 (16/0    
3 (25/6    
4 (25  
  
 

H
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  ر: هاي گرماشيميايي زيبا توجه به واكنش-57

)C B CB , H kJ

) AB C A C CB , H kJ

) AB C A C CB , H kJ

    

     

     

2 2 2

2 2 2

3 2 2 2

1 2 2 44
2 2 168
3 2 2 3 394

 

| H | :2واكنش موازنه شدة 3AB B AB 2گرم از85برابر چند كيلوژول است و از واكنشBدرصد، چند كيلـوژول  80با خلوص
1شود؟ (گزينهگرما آزاد مي 17Bها را از راست به چپ بخوانيد، g.mol ( 

1 (270-270    
2 (135-270    
3 (270-540    
4 (135-540  

و در ساختار كربوكسيليك اسيد 7هاي پيوندي به ناپيوندي برابر با، نسبت شمار جفت الكترونAدر ساختار الكل يك عاملي سيرشدة-58
C، نسبت شمار پيوندهايBيك عاملي سيرشدة Hبه پيوندهايC Cمي باشد. كدام گزينه ساختار استر حاصل از واكنش الكل 3برابر با

Aو اسيدBدهد؟را به درستي نشان مي  

1  (

O

O  2 (

O

O 

3 (

O

O  4 (

O

O  

  …جز بههاي زير درست هستند،همة عبارت-59

Cهاي پيوندي) نسبت شمار جفت الكترون1 H O57 110  است. 15كلرو اتان كمتر ازدي -1،2هاي ناپيونديبه شمار الكترون6

 برابر سرعت متوسط توليد آمونياك است.  5/1) در واكنش توليد آمونياك به روش هابر، سرعت متوسط مصرف هيدروژن2

Cواكنش» غلظت ـ زمان«) در نمودار3 H O (aq) H O(l) C H O (aq) 12 22 11 2 6 12 Cنمودار، اندازة شيب62 H O12 22 برابر با انـدازة شـيب 11

Hنمودار O2 .است 

N) در واكنش4 (g) H (g) NH (g) 2 2 33   برابر است.N2، سرعت متوسط واكنش با سرعت متوسط مصرف2

  است؟درستناهادر ارتباط با ويتامينكدام مطلب-60

  شوند.ژن به تركيباتي سيرشده تبديل ميها در واكنش با گاز هيدروآروماتيك بوده و هر دو آنAبرخلاف ويتامينKويتامين )1

هاي مولكول ويتامينهاي مولكول آن دو برابر شمار حلقههاي آب را دارد و شمار اكسيژنتوانايي تشكيل پيوند هيدروژني با مولكولCمولكول ويتامين )2

D .است 

  هاي خود هستند. ترين نوع نيروهاي بين مولكولي ميان مولكولقادر به برقراري قويCو A ،K ، Dچهار ويتامين )3

  كند. نسبت به آلكان هم كربن خود بالاتر است و مصرف بيش از اندازة آن مشكل خاصي براي بدن ايجاد نميCنقطة جوش ويتامين )4
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  1رياضي
,xدسيجملات اول و سوم دنباله هن-61 x , x , ... 2 ، جملات اول و دوم يك دنباله حسابي نيز هستند. جملة پنجم دنباله حسابي، چند 10

 برابر جمله دوم دنباله هندسي است؟

1 (32
3    

2 (15    
3 (17    

4 (61
4 

Aاگر-62 ( , ]  5 1  ،B [ , ] 2 Cو 5 [ , ) 0 باشد، متمم مجموعة(A C ) B  كدام است؟ 

1 ([ , ]5 5    
2 ([ , ]5 1 

3 ([ , ]2 5    
4 ([ , ]2 1  

xبه ازاي-63 (a,b) نابرابري x x x x x
     
 

1 1 bبرقرار است. حداكثر حاصل 12 a كدام است؟  

1 (2
3    

2 (1
3    

3 (4
3    

4 (1  

1aاگر-64 b  3و 3 2a b  باشد، حاصلa b4  تواند باشد؟مي21چند برابر 4

1 (1
9    

2 (7
3 

3 (5
9    

4 (25
9  

حاصل عبارت-65  

 

2 3 4 7
3 7 2

 كدام است؟ 

1 (2    

2 (2
2 

3 (2 2    

4 (2
4  
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 ل هفدهم كدام است؟هاي شكدر الگوي زير، تعداد دايره-66

(1) (2) (3)

...

 

1 (289    

2 (578    

3 (292    

4 (581  

حاصل عبارت-67     
2

3333 1 2 2 3 كدام است؟ 

1( 
1
32    

2( 
2
32    

3( 
1
62    

4 (
3
22  

 اند؟هاي زير كمي پيوستهچه تعداد از داده-68

تعداد –ميزان تحصيلات ساكنان يك منطقه –هاي يك نمايشگاهرنگ اتومبيل –تعداد بيماران يك بيمارستان –مقاومت يك ترميستور«

 »شكايات دريافتي در يك كلانتري

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

|نامعادلةمجموعه جواب-69 x |   4 2 5  شامل چند عدد صحيح است؟10

1 (4      

2 (6    

3 (8      

4 (10  

5در دنبالة حسابي-70 11 17, , ,كدام است؟تعداد اعداد سه رقمي 

1 (150    

2 (149    

3 (148    

4 (151  
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  2رياضي
  
2سهمي-71 2 1y x x    1يخط راست گذرا از نقطه 0( , )1 Aو با عرض از مبدأ Mقطع ميBورا در نقاط خطوسط پارهكند. اگر
ABيي رأس سهمي از نقطهباشد، فاصلهM، 26    است؟كدام مضرب

1 (2    
2 (2    

3 (2
2    

4 (1
2  

هاي معادلةمجموع جواب-72
x x 

       
   

1 12 5 105  كدام است؟ 2

      ) صفر1
2 (4  
3 (4-      
4 (1  

logهاياگر تساوي-73 (a b ) log a log b2     2
3 3 1
2 2

1 aحاصلبرقرار باشد، 32 b

b a
 كدام است؟ 

1 (3
4      

2 (3
8  

3 (3
2      

4 (3
16  

fاگر صفرهاي تابع-74 (x) m x mx m   2 2 3 2  كدام است؟ fترين مقدار تابعمعكوس هم باشند، كم 3

1 (5
4      

2 (
9
2  

3 (9
2      

4 (
5
4  

4هاياگر واريانس داده- 75 2z ،5 1y ،63و 9x 2هايبرابر صفر باشد، ميانة دادهy،2 3z ،1 x  وx yكدام است؟ 

1 (5/3      
2 (4    
3 (5/2      
4 (3  
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MAزيرشكلدر-76

MB


3
MNPBمساحت متوازياست.2 ABCدرصدچندالاضلاع     است؟مساحت مثلث

1 (48    
2 (52  
3 (54    
4 (56  

x 2اگر-77  وx  2هاي معادلةريشه
2 1 3 3

1
x x x m

x x x x

  
 

 
2باشند، حاصل 2m كدام است؟ 

1 (8    
2 (5    
3 (2    
4 (10 

3گرا-78 1   3و 1 2هاي معادلةريشه 7 3 0x x   1صورتهاي كدام معادله بهاشند، مجموعه ريشهب 11 1{ , } 
 

 است؟

1 (x x  2 7 4 0    
2 (x x  2 3 3 0
3 (x x  23 4 0    
4 (x x  2 7 3 0  

4هاياگر واريانس داده-79 4 1 2, , x , y 5هايفر باشد، واريانس دادهبرابر ص 5, , x , yكدام است؟ 

1 (27
16    

2 (9
4    

3 (15
8   

4 (189
64  

هاباشد، ضريب تغييرات آن18هااست. اگر مجموع اين داده 1و 2 ,2 ,3 ,3 ,3قدرمطلق اختلاف از ميانگين شش دادة آماري برابر با-80
 كدام است؟

1 (3
2    

2 (6
6    

3 (2
3    

4 (2
3 

CB

A

M N

P


